
INFORMATIVO DA SECRETARIA

OTAÇÕES NOMINAI

8- Sessão Ordinária do 1- Período Legislativo

Tipo da Sessão Ordinária Data: 24/03/2025 às 20:00h

PROPOSIÇÕES APRECIADAS

• Proposições do Poder Executivo 
•Votação do Parecer de n- 007/2025 da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, referente ao Projeto de Lei n- 004/2025 de Autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre "ALTERA 0 INCISO Vlll DO ARTIGO DA LEI MUNICIPAL N̂  365/200G PARA INCLUIRA DOAÇÃO DE PEIXES E LEITE DE COCO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.Votação ÚNICA do Projeto de Lei n° 004/2025, em CARÁTER DE URGÊNCIA de Autoria do Poder Executivo Municipal, que dispõe sobre "ALTERA O INCISO Vlll DO ARTIGO 1- DA LEI MUNICIPAL N̂  365/200G PARA INCLUIR A DOAÇÃO DE PEIXES E LEITE DE COCO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

• Proposições do Legislativo•Votação do Parecer de n- 008/2025 da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Pinai,Referente ao Projeto de Lei n- 004/2025 de Autoria do Poder Legislativo, que dispõe sobre "fica determinado a inclusão do nome do vereador em placa de inauguração de obra realizada pelo Poder Executivo”;1- Votação do Projeto de Lei n° 004/2025, de Autoria do Poder Legislativo Municipal, proposto pela Mesa Diretora que dispõe sobre "fica determinado a inclusão do nome do vereador em placa de inauguração de obra realizada pelo Poder Executivo”•Votação do Parecer de n- 009/2025 da Comissão de Legislação, justiça e Redação Pinai,Referente ao Projeto de Decreto Legislativo de n- 001/2025 de Autoria do Poder Legislativo, propost pelo Vereador Edmilson Gomes de Souza que dispõe sobre "Cria no âmbito do Legislativo de Camocim de São Pélix, a Medalha e o Diploma de Mérito "Excelência em Educação”, em homenagem aos alunos e professores da Rede de Educação do Município de Camocim de São Pélix pela defesa da educação nas Olimpíadas de Matemática, (OBMEP), Olimpíada Brasileira de Astronomia e Astronáutica (OBA), Ciências (ONC), Quimica (OBQ), Olimpíadas pernambucana de Quimica (OPQ), Olimpíada brasileira de Quimica júnior (OBQjr), Olimpíada Nacional de Eficiência Energética (ONEE), Olimpíada Nacional Peminina de Quimica (QUIMENINAS) em reconhecimento de sua importância.
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Votação ÚNICA do Projeto de Decreto Legislativo de n° 001/2025, de Autoria do Poder Legislat Municipal,proposto pelo Vereador Edmilson Gomes de Souza, que dispõe sobre "Cria no âmbito do Legislativo de Camocim de São Félix, a Medalha e o Diploma de Mérito "Excelência em Educação”, em homenagem aos alunos e professores da Rede de Educação do Município de Camocim de São Eélix pela defesa da educação nas Olimpíadas de Matemática, (OBMEP), Olimpíada Brasileira de Astronomia e Astronáutica (OBA), Ciências (ONC), Quimica (OBQ), Olimpíadas pernambucana de Quimica (OPQ), Olimpíada brasileira de Quimica Júnior (OBQJr), Olimpíada Nacional Eficiência Energética (ONEE), Olimpíada Nacional Eeminina de Quimica (QUIMENINAS) reconhecimento de sua importância”;Leitura do Projeto de Lei n- 005/2025 de Autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre "a inclusão de rubrica no orçamento para 2025, visando viabilizar o pagamento do retroativo do piso salarial dos professores da rede municipal de Camocim de São Eélix, referente ao periodo de janeiro a maio de 2016, e dá outras providências”;•Leitura do Projeto de Lei n- 006/2025 de Autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre "Dispõe sobre o reajuste dos vencimentos dos servidores ocupantes de cargos efetivos de professor do Município de Camocim de São Eélix e estabelece o piso salarial para a categoria”;Leitura do Projeto de Lei n° 005/2025, de Autoria do Poder Legislativo Municipal, proposto pelo Vereador César Augusto Da Silva Lucena, que dispõe sobre "A Vedação De Nomeação Em Comissão De Pessoas Que Tenham Sido Condenadas Pela Lei Federal N°11.340, De 07 De Agosto De 2006, No Âmbito Do Município De Camocim De São Félix-Pe E Dá Outras Providências. Leitura do Projeto de Lei n° 006/2025, de Autoria do Poder Legislativo Municipal, proposto pelo Vereador André Ricardo Bezerra da Silva, que dispõe sobre "Dá Denominação ao Centro Especialidade Médicas-CEM.”Indicação n°83/2025 de autoria do Vereador André Ricardo Bezerra da Silva, no sentido de solicitar ao Senhor Prefeito, que seja feita aquisição de veiculo para condução dos alunos com necessidades especiais, sendo elas, autismo, TDAH, sindrome de dow e entre outras;Indicação n°85/2025 de autoria do Vereador César Augusto da Silva Lucena, no sentido de solicitar ao Senhor Prefeito, a reativação do Conselho Municipal da Pessoa com Deficiência.Indicação n°86/2025 de autoria do Vereador Edimilson Gomes de Souza, no sentido de solicitar ao Senhor Prefeito, que seja instalado uma iluminação no Sitio Palmeira ao lado oposto da já existente, com inicio do lado esquerdo na casa do Sr. Dão até a residência do Sr. Zé Carlos, e do lado direito da residência do Sr. Dão até o grupo escolar local;•Indicação n°87/2025 de autoria do Vereador José João de Moraes, no sentido de solicitar ao Senhor Prefeito, que os nossos postos de saúde fúncionem uma vez por mês ã noite;Indicação n°88/2025 de autoria do Vereador José João de Moraes, no sentido de solicitar ao Senhor Prefeito, que seja feito ampliação na Escola Miguel Arraes;Indicação n°89/2025 de autoria da Vereadora Rita Heronita dos Santos, no sentido de solicitor ao Senhor Prefeito, que seja feito o calçamento da rua Joaquim Vieira, que fica localizada por trás do campo do Mutirão;Indicação n°90/2025 de autoria do Vereador Sivaldo João da Silva, no sentido de solicitar ao Senhor Prefeito, que seja criada uma farmácia municipal, no espaço onde funcionava atual Biblioteca MunicipalIndicação n°91/2025 de autoria do Vereador Sivaldo João da Silva, no sentido de solicitar ao Senhor Prefeito, que seja criado um Centro de Atendimento Psicossocial JCAPs];________________________
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•Indicação n°92/2025 de autoria do Vereador Vandeüson Manoel dos Santos, no sentido de solicitor ao Senhor Prefeito, que seja criada área exclusiva para animais de estimação nas praças públicas elencadas na presente indicação;•Indicação n°93/2025 de autoria do Vereador Vandeüson Manoel dos Santos, no sentido de Solicitor ao Senhor Prefeito, que haja disponibüização de lixeiras e sacolas para o público que passeia com os animais nas ruas e praças, para descarte de resíduos dos animais;•Indicação n°94/2025 de autoria do Manoel Fernandito do Nascimento, no sentido de solicitor ao Senhor Prefeito, que seja instalado banheiros públicos no Ecoparque Diomedes Alves de Vasconcelos;•Indicação n°95/2025 de autoria do Manoel Fernandito do Nascimento, no sentido de solicitor ao Senhor Prefeito, que seja providenciado centro de esportes e recreação para pessoas da terceira idade, incentivando a participação dos idosos em competições regionais e estaduais.
VOTAÇÃO

Todos os requerimentos foram aprovados por unanimidade.

Observação: Todos os requerimentos e projetos de lei estão disponíveis na íntegra no 
Portal da Transparência, podendo ser obtidos maiores informações acerca de suas 
informações detalhadas.
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